

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΤ1

*Στο ΣΤ1 αξιολογήθηκαν 18 μαθητές*

Αυτό που τους άρεσε περισσότερο σ? αυτή την ομάδα ήταν η **συνεργασία** μεταξύ τους και το **μοίρασμα συναισθημάτων και εμπειριών τους ενώ τους δυσκόλεψε το μοίρασμα συναισθημάτων.**  
Αρκετοί είπαν ότι δε τους δυσκόλεψε **τίποτα.**

Μέσα από τη ζωγραφική, την κατασκευή ιστοριών και παραμυθιών βρήκαν από **αρκετά έως πολύ** τον τρόπο να εκφραστούν και να δημιουργήσουν.

Μέσα από τη συμμετοχή τους στην **ομάδα έμαθαν** να λένε **περισσότερο ελεύθερα τη γνώμη τους**, να **εκφράζουν τα συναισθήματά τους και να ακούνε και να υπολογίζουν τη γνώμη του άλλου.**

Τους βοήθησε **από πολύ έως πάρα πολύ να συνεργάζονται** ακόμα και αν διαφωνούσαν.

**Φράσεις κλειδιά** που θα έλεγαν για αυτή την ομάδα είναι:

Η συνεργασία φέρνει καινούριες σχέσεις.

ΣΤ1 ενωμένο ποτέ νικημένο

Αλληλοβοήθεια, αλληλεγγύη, γνωριμία, αφοσίωση, συναρπαστική, συνεργάσιμη

Είμαι ο εαυτός μου και συνεργάζομαι με τους άλλους

Τα συναισθήματά μας και οι αποκαλύψεις μας

Συνεργάστηκα με εσάς και είμαι πολύ ευχαριστημένος

Είμαστε πολύ καλή ομάδα

Τέλος, το **κλίμα** της ομάδας θα το βαθμολογούσαμε **πάρα πολύ καλό**.

*Ένα γράμμα που θα έγραφαν*

- Στο σχολείο

Σχολείο μερικές φορές δε θέλω να μπω μέσα σου, αλλά άλλες φορές με τραβάς να μπω γιατί με αγαπάς και σε αγαπώ!!!

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για τις αποφάσεις που παίρνατε κάθε φορά στο σχολείο, για τους φίλους που έκανα και τις γνώσεις που πήρα

Θα ήθελα να σας πω ότι η προσπάθεια που κάνατε να φέρετε την Κα Ελευθερία δεν ήταν άσκοπη

Καταφέρατε να μας διδάξετε και να μας ενημερώσετε για πράγματα τα οποία, πιθανών να μην είχαμε μάθει ποτέ

Μέσα από αυτό το εκπληκτικό πρόγραμμα έμαθα τη δύναμη συνεργασίας μέσα στο σχολείο

Χαίρομαι πολύ να είμαι σε αυτό το σχολείο αλλά από την άλλη εκνευρίζομαι όταν δεν μπορώ να πω ελεύθερα τη γνώμη μου και όταν δεν παραδέχονται τα λάθη τους κάποια παιδιά από το σχολείο

Σας συμβουλεύω να δέχεστε κοινωνικό λειτουργό γιατί θα χρειαστεί να συνεργαστεί με συμμαθητές μας?

Ευχαριστούμε πολύ που εντάξατε αυτό το υπέροχο πρόγραμμα στο σχολείο γιατί κάναμε υπέροχα πράγματα, δηλαδή να είμαστε ο εαυτός μας και να λέμε τη γνώμη μας

Θα μας λείψετε?

- **Στους γονείς**

Μαμά και μπαμπά σας αγαπώ?

Γιατί μας δίνετε σημασία και η Κα Ελευθερία μας βοήθησε πολύ να εκφραζόμαστε πιο εύκολα και έτσι, θα τσακωνόμαστε λιγότερο!

Σας ευχαριστώ που με στείλατε σε ένα τόσο οργανωμένο σχολείο και συμμετέχει σε τόσο ωραία προγράμματα

Σας ευχαριστώ που με φέρατε σε αυτό το σχολείο και έφυγα από το ιδιωτικό και γνώρισα καινούριους φίλους

Στενοχωριέμαι που τελειώνει?

Σας ευχαριστώ που με βοηθάτε στις δυσκολίες μου? προβληματίζομαι τελευταία για διάφορα

Αυτό που θα ήθελα να σας πω είναι ότι τα πάω πολύ καλά με τα άλλα παιδιά

Θα ήθελα να σας πω ότι με φροντίζεται και με αγαπάτε 11 χρόνια και πως με την Κα Ελευθερία κάναμε πολλά πράγματα για το πώς να αντιμετωπίζουμε την εφηβεία

Όσο και αν θυμώνω μαζί σας κάποιες φορές δε θα πάψω ποτέ να σας αγαπώ

Μέσα από το πρόγραμμα έμαθα να συνεργάζομαι με τους άλλους και να εκφράζω ελεύθερα τα συναισθήματά μου

**- Στο συντονιστή του προγράμματος**

Πέρασα καλά και ήταν η πρώτη φορά που μπόρεσα να εκφραστή στους συμμαθητές μου με διαφορετικούς τρόπους

Μαζί σας μάθαμε πολλά πράγματα για εμάς, μάθαμε τρόπους να αντιμετωπίζουμε καταστάσεις και μάθαμε πράγματα και για τους άλλους

Είπαν πολλοί ευχαριστώ για ότι έμαθαν, για τη συνεργασία , να γίνω ο εαυτός μου, να λέω τα συναισθήματά μου

Ήσασταν πολύ ευγενική και μου μάθατε πολλά πράγματα για τη συμπεριφορά μου

Μας δείξατε πόσο σημαντική είναι η φιλία

Συγχαρητήρια για όλα

Θα ήθελα συνέχεια, να έρθετε και στο γυμνάσιο